

我市深入推进商标战略实施

获得中国驰名商标企业可获百万奖励

本报讯(记者 武建玲)昨日,市政府印发《关于进一步深入推进商标战略实施的意见》,市政府对获得中国驰名商标的企业,将给予一次性奖励100万元;对获得河南省著名商标的企业,给予一次性奖励30万元。

意见提出了我市商标战略的“三步走”计划:第一阶段(2014年—2015年底),全市商标注册量达到7.5万件,河南省著名商标达到443件,中国驰名商标(行政认定)达到32件。第二阶段(2016年—2017年底),全市商标注册量达到8万件,河南省著名商标达到473件,中国驰名商标(行政认定)达34件。

第三阶段(2018年—2020年底),全市商标注册量达到8.5万件,河南省著名商标达到518件,中国驰名商标(行政认定)达到37件。

我市将积极引导企业充分利用商标无形资产价值在运用中增值,在增值中运用的增长规律,支持和鼓励企业通过商标投资入股、质押融资等方式,发挥无形资产的融资功能,实现商标价值最大化。以驰名、著名商标作价投资的最高可占到企业注册资本的70%。允许以驰名商标名称作为企业字号申请工商登记,允许以著名商标名称作为相同或相关行业的企业字号申请工商登记。鼓励驰名、著名商标企业加大开

发投入,对企业当年实际发生的符合税法规定的研究开发费用,未形成无形资产计入当期损益的,在按照税法规定扣除的基础上,按照研究开发费用50%加计扣除;形成无形资产的,按照无形资产成本的150%摊销。

我市将加强对老字号企业和知名商号企业的商标、商号资产的保护运用,鼓励企业推进商号、商标一体化,提升“老字号”商标价值和传统特色产品商标价值。将商标申请数、注册数,商标国际注册数、地理标志申请数、注册数,驰名商标、著名商标对经济发展的贡献等指标列入政府年度考核内容。

积极扶持本市驰名、著名、知名商标企业做大做强。政府采购在同等条件下应优先采购本市驰名、著名、知名商标企业的产品和服务;优先扶持本市驰名、著名、知名商标企业建立国家级、省级企业技术中心,在技术改造、技术引进、科研立项、财政贴息等方面优先扶持;鼓励各银行业金融机构和小额贷款公司向本市驰名、著名、知名商标企业开展商标专用权质押贷款。对获得中国驰名商标的企业,市政府给予一次性奖励由原来的50万元提高到100万元;对获得河南省著名商标的企业,市政府给予一次性奖励30万元。

全市首场劳动模范先进事迹报告会昨举行

本报讯(记者 王红)劳动模范是广大劳动者的优秀代表,是人们学习的榜样。昨日,全市首场劳动模范先进事迹报告会在郑州市职工之家启幕,市人大常委会副主任、市总工会主席张学军和市直单位部分干部职工一起聆听首场报告。

报告会上,来自省内外各行各业的国家级、省级劳动模范和五一劳动奖章获得者分别以各自的亲身经历,从不同角度讲述了自己平凡岗位上努力拼搏、无私奉献的感人事迹。他们中,有整日奔波在省会大街小巷的公厕维修工江学铜,有为逝者送行的入殓师刘凯,有让乘客表扬写满9本留言簿的最美公交车长曹瑞娟……这些优秀劳动者代表用自身言行展示了新时期劳动模范爱岗敬业、争创一流、艰苦奋斗、勇于创新、淡泊名利、甘于奉献的劳模精神。报告会场内座无虚席,每一名听众都受到极大的心灵震撼和深刻的思想教育。

据介绍,为进一步弘扬劳模精神,激励全省广大职工学习劳模先进人物爱岗敬业的主人翁精神,郑州市总工会首批筛选了14位优秀劳动者代表组成劳动模范先进事迹巡回报告团。

旅游星级饭店复核工作启动

本报讯(记者 成燕)记者昨日从省旅游星级饭店评定委员会办公室(简称“星评委”)获悉,即日起,我省启动2014年度星级饭店复核工作。

按照部署,全国“星评委”将于11月份前对我省满三年期的五星级饭店开展评定性复核工作。同时,省“星评委”将委派省级星评委对全省满三年期的四星级饭店进行评定性复核,凡是没有全面停业的复核饭店,一律不得以装修改造等理由申请延期。各省辖市、直管县(市)“星评委”参照要求,认真落实本地区一至三星级饭店的评定性复核工作。省直饭店由省“星评委”负责组织实施。

除参加评定性复核的饭店,凡是2013年12月31日前评定的星级饭店都在年度复核范围之内。各省辖市、直管县(市)“星评委”负责组织实施本地星级饭店的年度复核;省“星评委”负责对省直饭店进行年度复核。

此次复核重点包括饭店设备是否全部达标;内部结构、设施和服务项目等方面的调整是否符合相应星级标准;设施设备维修保养是否到位等。此外,还涉及培训、节能减排、安全、食品卫生等多个方面。

省“星评委”将以“明查为主、暗访为辅”方式开展评定性复核检查,并对全省复核饭店和各地“星评委”复核工作进行抽查。对于顾客投诉较多、业内反应较差的饭店,省“星评委”将把其列为重点暗访及抽查对象。

全国急救技能大赛市三院选手摘桂冠

本报讯(记者 汪辉 通讯员 王秋红 高铭鑫)昨日,记者从市卫生局获悉,在刚刚结束的第五届全国急救中心急救技能大赛上,代表河南参赛的郑州市第三人民医院参赛队员获得团体总分第一名的佳绩,全面展示了我市的急救水平。

本次大赛9月23日至25日在湖北省十堰市举行,来自全国29个省(市、自治区)代表队的200余名选手同台角逐,比赛项目包括急救理论、成人心肺复苏术、成人气道管理术、骨折固定与搬运术、颈椎损伤解救术等五项。代表河南参赛的郑州市第三人民医院3名参赛队员,通过两天不懈努力,奋力拼搏,一举夺得团体总分第一名,成人气道管理单项第一名,颈椎损伤解救术第二名的优异成绩,在全国急救同行面前展现了郑州急救人的素养和风采。

此次比赛成绩打破了我省在全国急救大赛中最高获奖纪录,续写了市急救事业的辉煌。

这一天 我们共同缅怀烈士

本报记者 李娜文/丁友明 图

雄碑耸立,是英烈高大的身影;溪水长流,是英烈不朽的靈魂;松柏常青,是英烈长存的浩气。
今天,是全国首个法定烈士纪念日。
在这一天,让我们循着烈士的足迹,缅怀,纪念,而后,更有力的前行……

276名烈士忠骨埋郑州

今日是我国首个烈士纪念日,记者了解到,在郑州市烈士陵园,埋有136名烈士的忠骨,存放着140名烈士的骨灰。

“这里有为解放郑州而牺牲的烈士,也有新时期为救助他人而献出自己生命的烈士,他们在这里,不仅仅是一种纪念,更代表着一种万古长青的精神。”郑州烈士陵园相关负责人告诉记者。

目前,郑州烈士陵园内安葬烈士136名,其中有著名的抗日民族英雄吉鸿昌烈士,日本籍松井英和烈士和苏联专家巴·阿切明尼诺夫以及解放郑州而牺牲的烈士等,存放140烈士骨灰。

陵园内,可供市民缅怀烈士的地方,还有革命烈士纪念馆、烈士事迹陈列馆、烈士骨灰堂、吉鸿昌、杨靖宇、彭雪枫、吴焕先四将军的纪念碑亭,解放郑州烈士纪念馆亭和烈士墓区等。

同时,备受关注的中原英烈纪念馆基本陈列也已完毕,待相关配套设施进一步完善后,将免费对公众开放。中原英烈纪念馆总建筑面积9580平方米,共有12个展厅,主要用于烈士事迹、遗物、资料的陈列。该馆将通过采用许多前卫设计和多种先进科技,以凝固的建筑祭奠英雄先烈壮举,以凝固的时光给人以沉思启迪。

青年在行动 共青团缅怀英烈

昨日上午,郑州二七纪念馆前,青年代表举着“河南青少年英烈坐标寻访团”旗帜,与十八个地市青年代表一起,现场散发倡议书,号召全省青少年学习革命精神、传承红色基因,为践行社会主义核心价值观的先锋队。随后,在中原革命烈士纪念馆和中原英烈纪念馆前,各地青少年英烈坐标寻访团代表向烈士敬献鲜花、为烈士扫墓、参观革命烈士纪念馆,并为“河南青少年首个烈士纪念日青春祭”纪念碑揭幕。这标志着以“追寻英烈坐标 传承红色基因”为主题的河南青少年首个烈士纪念日系列活动正式启动。

今年的9月30日是全国首个烈士纪念日,团省委、省青联、省学联、省少工委将于9月30日至10月30日开展河南青少年首个烈士纪念日系列活动。河南各地青少年将走进英烈的家乡,追寻英烈的足迹,向英烈致敬,向英烈学习,让英勇牺牲的烈士们永远受到缅怀和敬仰。

此次“追寻英烈坐标 传承红色基因”专项活动包括“建立英烈坐标分布图”、“开展集中纪念活动”、“深化青年志愿者行动”、“青春为祖国点赞”等四项主题活动。

团市委也举办了丰富的祭奠缅怀先烈的活动,除了线下实地缅怀英烈,团市委还在微博上发起“追寻英烈足迹 传承



昨日上午,团省委在二七纪念馆塔下开展了“追寻英烈坐标,传承红色基因”主题活动。

红色基因”话题,组织青少年网上祭英烈。一时间广大青少年积极转发响应,形成一股网上祭英烈的洪流……

“开展纪念日活动,如同点燃一支火炬。”重温无数先贤英烈留给我们的精神遗产,缅怀他们的历史功勋,才能激励青少年挺起时代脊梁,以更加昂扬的姿态投身改革发展的浪潮,共同创造无愧于历史、无愧于时代的伟业。

抗美援朝老战士赴朝缅怀英烈

“9月30日是国家规定的第一个烈士纪念日,这是对烈士最好的缅怀,是对英雄最好的纪念。我们到朝鲜之后,会把这

个消息在烈士们的墓碑前告诉他们。”9月27日下午,“河南抗美援朝战友会”抗美援朝老战士和部分老战士子女在郑州火车站乘车,将赴朝鲜祭奠英烈。

老战士们将在火车站广场举行了隆重的启程仪式,并乘坐列车赴丹东。今日,他们将举行缅怀仪式。

这些白发苍苍的老战士们,来自河南抗美援朝战友会,即将跨过鸭绿江,前往朝鲜祭奠抗美援朝牺牲的烈士。同时,也有在战场上牺牲的老战士子女,捧着父亲的老照片,也参加了这次赴朝扫墓活动。他们表示:“这次要前往父亲曾经战斗过的地方,给父亲及他的战友送上鲜花寄托哀思。”

民革中央调研组考察调研 郑州航空港实验区建设

(上接一版)抓好招商和产业项目方面,实验区力争菜鸟智能骨干网项目、顺丰电商产业园项目、友嘉精密机械产业园一期年内开工建设;全面提升富士康郑州科技园产能,确保全年苹果手机产量达到1.3亿部。基础设施建设方面,实验区力争下半年新开工道路80公里以上,年内新通车里程45公里;加快推进生态水系及园林绿化建设,年内完成兰河公园、青年公园郑港四街以西部分建设,年内开工正弘中央公园、梅河公园、双鹤湖公园及南水北调生态绿廊试验段。

调研组对实验区的建设成绩给予充分肯定。省政协副主席、民革省委主委李英杰,市委常委会、统战部长王跃华,郑州航空港经济综合实验区党工委副书记、管委会主任张延明,副市长、民革市委主委刘东,市政协副主席李玉辉等陪同。

郑州市国土资源局 郑州市国土资源局郑东新区分局 国有建设用地使用权网上挂牌出让公告

郑国土资交易告字[2014]46号

经郑州市人民政府批准,郑州市国土资源局、郑州市国土资源局郑东新区分局决定以网上挂牌方式出让郑东新区[2014]15、16号(网)地块的国有建设用地使用权。现将有关事项公告如下:

一、挂牌出让地块的基本情况

编号	土地位置	使用权面积(m ²)	用途	规划指标要求				出让年限(年)	竞买保证金(万元)	开发程度	
				容积率	建筑密度(%)	建筑高度(米)	绿地率(%)				
郑东东出[2014]15号(网)	朝阳路、龙腾一街东	17242.63	城镇住宅	(1,1.7)	<28	<24	>35	≥22539.57	70	9000	交付时达三通一平
郑东东出[2014]16号(网)	丰盈路南、如意西路西	31714.40	城镇住宅	(1,1.5)	<28	<18	>35	≥43261.62	70	18000	交付时达三通一平

和规划指标要求

二、中华人民共和国境内外的法人、自然人、其他组织均可申请参加本次网上挂牌活动,申请人可以单独申请,也可以联合申请。

三、本次国有建设用地使用权网上挂牌出让按照价高者得的原则确定竞得人。

四、申请人需办理数字证书认证手续,并于2014年9月30日至2014年11月5日9时,登陆郑州市国土资源局网站的网上交易系统(http://gtjy.zzland.gov.cn),浏览公告并下载挂牌文件。缴纳竞买保

证金截止时间是2014年11月3日10时(挂牌期截止时间前2天)。

五、本次国有建设用地使用权网上挂牌时间为:2014年10月20日至2014年11月5日9时。竞得人取得《网上竞得证明》后需携带其他审核资料到郑州市国土资源局郑东新区分局签订《成交确认书》。

六、其他需要公告的事项(一)网上挂牌时间截止时,有两个以上竞买人参与竞买的,系统自动转入5分钟限时竞价,通过限时竞价确定竞得人。

(二)本次挂牌为无底价挂牌,最高价格的出价人即为竞得人。

出让地块的缴款期限为合同签订之日起30日内。

(三)此次出让地块为政府储备地,竞买人应全面了解发改部门关于项目核准备案的详细规定和程序,以确定是否参与竞买。

(四)竞买人须全面了解《郑州市国有建设用地使用权网上挂牌出让交易管理暂行办法》。

七、联系方式

联系地址:郑州市郑东新区管理委员会1003室
联系电话:0371-67179973
联系人:温先生

2014年9月30日

郑州市交通运输委员会 郑州市公安局

关于严厉打击非法营运行为的通告

为维护道路运输市场秩序,有效预防和减少交通事故发生,保障人民群众生命财产安全,经市政府同意,在全市集中开展严厉打击非法营运行为。现通告如下:

一、广泛宣传 and 自查整改

1.自2014年10月1日至10月31日为宣传和自查整改阶段,通过报纸、广播、电视等新闻媒体对打击非法营运行为进行广泛宣传,期间套牌、空号、伪造、变造或者使用伪造、变造的机动车号牌、行驶证的非法营运车辆违法行为者自动退出的,免于处罚。

2.自2014年11月1日起,郑州市交通运输委员会、郑州市公安局将联合相关单位、部门开展联合执法,严厉查处非法营运车辆套牌等违法违规经营行为,发现一起,从重打击处罚一起,一律按处罚上限进行处罚。

二、严厉查处违法行为

3.对利用空号等无客运出租汽车经营资格证或者车辆运营证以及套用他人出租汽车牌照或者同意他人套用自有出租汽车牌照从事客运出租汽车经营或营运的,依据《郑州市客运出租汽车管理条例》没收违法所得,并处5000元以上3万元以下的罚款。

4.对未取得中华人民共和国道路运输经营许可,擅自从事道路运输经营的,运政部门依据《中华人民共和国道路运输条例》处3万元以上10万元以下的罚款;构成犯罪的,移交司法机关,依法追究刑事责任。

5.对客运经营者、货运经营者有下列情形之一的,运政部门依据《中华人民共和国道路运输条例》,处1000元以上3000元以下的罚款;情节严重的,由原许可机关吊销道路运输经营许可证:(1)不按批准的客运站点停靠或者不按规定的线路、公布的班次行驶的;(2)强行招揽旅客、货物的;(3)在旅客运输途中擅自变更运输车辆或者将旅客移交他人运输的。

6.对客运经营者、货运经营者擅自改装已取得车辆营运证的车辆,运政部门依据《中华人民共和国道路运输条例》,处5000元以上2万元以下的罚款。

7.对取得客运经营许可的客运经营者使用无《道路运输证》的车辆进行客运经营的,运政部门依据《中华人民共和国交通运输部《道路旅客运输及客运站管理规定》,处3000元以上1万元以下的罚款。

8.对客运包车未持有有效的包车客运标志牌进行经营的,不按按照包车客运标志牌载明的事项从事运输经营的,线路两端均不在车辆所在地的,按班车模式定线运营的,招揽包车合同以外的旅客乘车的,运政部门依据《中华人民共和国交通运输部《道路旅客运输及客运站管理规定》,处1000元以上3000元以下的罚款;情节严重的,由原许可机关吊销《道路运输经营许可证》或者吊销相应的经营范围。

9.对以欺骗、暴力等手段招揽旅客的,运政部门依据

《中华人民共和国交通运输部《道路旅客运输及客运站管理规定》,处1000元以上3000元以下的罚款。

10.对客运经营者使用擅自改装或者擅自改装已取得《道路运输证》的客运车辆的,运政部门依据《中华人民共和国交通运输部《道路旅客运输及客运站管理规定》,处5000元以上2万元以下的罚款。

11.对有下情形之一的,运政部门依据《中华人民共和国交通运输部《危险货物运输管理规定》,处3万元以上10万元以下的罚款。构成犯罪的,移交司法机关,依法追究刑事责任:

(1)未取得道路危险货物运输许可,擅自从事道路危险货物运输的;(2)使用失效、伪造、变造、被注销等无效道路危险货物运输许可证件从事道路危险货物运输的;(3)超越许可事项,从事道路危险货物运输的;(4)非经营性道路危险货物运输单位从事道路危险货物运输经营的。

12.对未取得从业资格从事道路危险货物运输的驾驶员、押运人员、装卸管理人员,运政部门依据《中华人民共和国交通运输部《危险货物运输管理规定》责令整改并处罚5万元以上10万元以下的罚款;拒不改正的,责令停产停业整顿;构成犯罪的,移交司法机关,依法追究刑事责任。

13.依据《中华人民共和国道路交通安全法》,对伪造、变造或者使用伪造、变造的机动车号牌、行驶证的,由公安

交通管理部门予以收缴,扣留该机动车,处十五日以下拘留,并处2000元以上5000元以下罚款,记12分;对伪造、变造或者使用伪造、变造的检验合格标志、保险标志的,由公安机关交通管理部门予以收缴,扣留该机动车,处十日以下拘留,并处1000元以上3000元以下罚款,记12分;对使用其他车辆的机动车号牌、行驶证,检验合格标志、保险标志的,由公安机关交通管理部门予以收缴,扣留该机动车,处2000元以上5000元以下罚款,记12分。

14.对同时违反《中华人民共和国道路运输条例》、《道路旅客运输及客运站管理规定》、《郑州市客运出租汽车管理条例》、《危险货物运输管理规定》等道路运输、客运法规条例及《中华人民共和国道路交通安全法》违法行为,将分别由交通运输管理部门和公安交警部门进行处罚。

三、严格责任追究

15.对公职人员直接或间接参与非法营运行为的,对行政不作为乱作为、失职渎职的,由纪检监察部门和检察机关依法依规查处,触犯法律的移交司法机关查处。

郑州市交通运输委员会监督举报电话:12328
郑州市公安局监督举报电话:66521111
本通告自公布之日起执行。

2014年9月30日